



Gdańsk, dnia 13 sierpnia 2008r.

Komenda Wojewódzka Policji
w Gdańsku
Sekcja Zamówień Publicznych
znak sprawy – 143/08
Cp – 1324/08

.....
..... wg rozdzielnika
.....

***dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę odzieży i obuwia
ochronnego i roboczego dla KWP w Gdańsku
BZP nr 184532-2008 z dnia 07.08.2008r.***

Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 Ustawy – Prawo zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęły nw. pytania, na które poniżej udziela odpowiedź:

PYTANIA:

Pytanie 1.

Czy któreś z obuwia podanego w specyfikacji SIWZ Nr 143/08 z dnia 7.08.2008 powinno być z metalowym podnoskiem?

Pytanie 2.

Niejasno określono kolor kurtki ocieplanej. Tkanina BEAVERNYLON ma konkretny kolor: granatowy lub niebieski. Określenie w kolorze granatowo-niebieskim jest niejasne. Prosimy określić w jakim kolorze. Kolor niebieski też trzeba określić : czy jasny, czy ciemny, czy niebieski CPN?

Pytanie 3.

Prosimy o wyrażenie zgody aby „buty robocze ocieplane” były na podeszwie z podwójnego poliuretanu PU/PU.

Pytanie 4.

*dotyczy: zał 4a pozycja 5. - półbuty męskie robocze
- czy chodzi o półbuty typowo robocze do pracy technicznej, czy raczej o lekkie półbuty wyjściowe, jak do garnituru?*

ODPOWIEDZI:

Ad. 1

*Buty robocze ocieplane – bez podnoska
Buty trzewiki przemysłowe – z podnoskiem
Buty trzewiki olejoodporne – z podnoskiem*

Ad.2

Wzór kurtki można obejrzyć w siedzibie Zamawiającego.

Ad.3

Tak, obuwie robocze ocieplane może mieć podeszwę z podwójnego poliuretanu PU/PU.

Ad.4.

półbuty męskie robocze - do spodni wyjściowych.

Pozostałe zapisy specyfikacji pozostają bez zmian

SPECJALISTA
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku

Magdalena Koprowska - Gdaniec

Wyk. w 3 egz.:

Egz. nr 1-2 Wykonawcy, biorący udział w postępowaniu, oraz strona internetowa: www.pomorska.policja.gov.pl

Egz. nr 3 - a/a